

PUBLICATION DE MARIAGE

devant être célébré en la Mairie de Sargé-lès-le-Mans (Sarthe)

Entre:

Benjamin DOUTRELEAU

profession

ingénieur

domiciliation Sargé-lès-Le Mans (Sarthe), 6 rue des Arums

résidence

Sargé-lès-Le Mans (Sarthe), 6 rue des Arums

d'une part

Julie, Marie BOURASSEAU

profession

ingénieur

domiciliation Sargé-lès-Le Mans (Sarthe), 6 rue des Arums

résidence

d'autre part

Affichée le 17 avril 2025

conformément à l'article 63 du code civil

Marcel MORTREAU, Maire de Sargé-Lès-Le Mans

Le Maire,

(1) Nom, prénoms et qualité du signataire